
E2 Erasmus, test individual

Apellidos y nombre:

Este test es individual, tiene 5 preguntas con sólo una respuesta correcta. Se realizará uno al 

comienzo de la actividad y otro tras ella. Las respuestas incorrectas no restan pero se pide que 

si no se sabe, no se conteste.

1. ¿Qué es el cloud?

a. Modelo tecnológico que permite el uso de servidores remotos que ofrecen servicios 

que tradicionalmente se hacían con equipos locales. Existen 3 modelos: SaaS, PaaS e 

IaaS.

b. El cloud es el servicio de almacenamiento de datos en servidores remotos, a través de 

internet. Un ejemplo sería Dropbox.

c. Es un modelo de trabajo nacido gracias a internet. Permite que trabajemos 

conectándonos a otro ordenador. Un ejemplo sería el uso del escritorio remoto desde 

casa al ordenador de la oficina.

d. Ninguna de las anteriores.

2. El cloud tiene ventajas como:

a. Mejora la transferencia de la información.

b. Reducción de costes.

c. Usa internet de alta velocidad.

d. Ninguna de las anteriores.

3. Ejemplo de cloud:

a. Firefox.

b. Ubuntu server.

c. AWS.

d. Ninguna de las anteriores.

4. ¿Qué es IaaS?

a. Software como servicio.

b. Infraestructura como servicio.

c. Plataforma como servicio.

d. Ninguna de las anteriores.

5. Recomendaciones de seguridad para conectarnos a una máquina en la nube:

a. Usar una contraseña fuerte para nuestro usuario y usar el administrador sólo cuando 

es imprescindible.

b. Restringir conexión por IP y usar una pareja de claves.

c. Usar una contraseña fuerte y conectarnos mediante el modo seguro (incógnito) del 

navegador.

d. Ninguna de las anteriores.


